
Flaming Hot 6 Reels 
 

Základní údaje 

Flaming Hot 6 Reels je hra s 6 válci, hra s 40 pevnými řádky. 

Kliknutím na konkrétní počet linií zvolí Účastník hazardní hry počet aktivních výherních linií pro danou hru. 
Kliknutím na tlačítko KREDIT/ CZK si Účastník hazardní hry vybere hodnotu jednoho kreditu v Kč. Jedním 
z tlačítek SÁZKA následně zahájí hru. Každé z pěti tlačítek SÁZKA má jinou hodnotu kreditů. Celková 
sázka je součinem počtu aktivních výherních linií, hodnoty jednoho kreditu a počtu kreditů. Po odehrání 
každé hry lze měnit celkovou Sázku. 

Tlačítkem automatického hraní je možné spustit hru v režimu automatického hraní. Tento režim je možno 
po odehrání hry vypnout. 

Výherní kombinace jsou počítány, s výjimkou symbolu SCATTER, zleva doprava od válce nejvíce vlevo a 
symboly musejí být za sebou. U symbolu SCATTER nezáleží na jeho pozici na válcích. Platná je vždy jen 
nejvyšší výherní kombinace na jedné linii. Výhry z jednotlivých linií se sčítají. 

 
 

Maximální sázka: 500 Kč 
Maximální výhra: 500 000 Kč 
Výherní podíl (RTP v %): 95.83 % 

 
 
 

Výplatní tabulka – zobrazuje násobitel výher na linii. 

Pro vyloučení pochybností uvádíme výpočetní vzorec (X= Sázka na linii - 1 Kč, Y= Celkový počet aktivních 
řad - 40, Z= Koeficient výherních kombinací (3x Třešně) = 4, 

Celková sázka = sázka na linii * Celkový počet aktivních řad = X * Y = 1 * 40 = 40Kč 

Výhra v případě 3 Třešně = Sázka na linii * Koeficient výplatní tabulky = X * Z = 1 * 4 = 4 Kč 

 
 

Název 
 

Symbol 
Koeficienty výherních kombinací 

2 symboly 3 symboly 4 symboly 5 symboly 6 symboly 

00 
 

 
Třešně 

0 4 20 60 160 

01 
 

 

0 4 20 60 160 



 Broskve      

02 
 

 
Jablko 

0 4 20 60 160 

03 
 

 
Hrozny 

0 4 20 60 160 

04 
 

 
Vodní meloun 

0 8 40 160 320 

05 
 

 
Banány 

0 8 40 160 320 

06 
 

 
Bar 

0 16 80 320 640 

07 
 

 
Sedm 

0 32 160 640 1200 

08  0 0 0 0 0 



 
 

 
Wild 

● Objevuje se pouze na válcích 2, 3, 4 a 5. 
● Doplňuje výherní kombinace na své linii u všech symbolů s 

výjimkou symbolu Scatter. 

● Na řadě může být pouze jedna výhra. Když jsou na řadě dvě 
výhry, vyplácí se ta větší. Pokud jsou na řadě dvě stejné výhry, 
vyplácí se výhra z nejdelší řady. 

08 
 

 
Dolar (Scatter) 

0 2 20 100 500 

● Objevuje se na všech válcích. 
● Výherní konfigurace se skládá z 3x, 4x, 5x nebo 6x symbolů 

Scatter na libovolné pozici na válcích. 

● Na obrazovce nemůže být současně více než 6 symbolů 
Scatter. 

● Když hra vyplatí výherní konfiguraci Scatter, jsou vyplaceny i 
všechny výherní řádky, pokud existují. 

 
Sázka na jednu linii je vypočítána jako celková sázka dělena počtem aktivních linií. 

Maximální výhra na jedno roztočení činí 500.000 Kč včetně padlého jackpotu. 
 


